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Задачи.  

Оздоровительные: 

1. Формировать умение сохранять устойчивое положение тела во время упражнений на 

стульчике, правильную осанку. 

Образовательные: 

1. Упражнять в прыжках на двух ногах, в ползании под дугой на четвереньках; 

2. Развивать чувство равновесия в ходьба по ограниченной поверхности, координацию. 

Воспитательные: 

1. Воспитывать интерес к занятию и умение действовать совместно со всеми. 

 

Виды детской деятельности Формы работы 

Коммуникативный Беседа, подводящий диалог 

Игровой Подвижная игра под музыку 

Двигательный ОВД (основные виды движений) 

Творческий ОРУ на стульчиках 

Тип занятия: Сюжетный   

Методы: Словесный (вербальный) – беседа, указания, поощрение, объяснение, вопрос-ответ; 

наглядный, игровой (практический), метод строго регламентированного упражнения. 

Приемы: наглядно-зрительные, тактильно-мыщечный, наглядно-слуховой, показ, музыкальное 

оформление. 

Оборудование и инвентарь: стульчики (на каждого ребенка), лестница с рейками для 

перешагивания, 2 дуги для подлезания, плоские кольца с кругами, игрушка «самолет» - 2 штуки 

Музыкальное сопровождение:  

        марш минусовка песни из мультфильма «Маша и медведь»; 

        музыкальная игра «Летчики на аэродром»; звук самолета 

         

Время: 10 мин. 

Место проведения: групповая комната 

Дата занятия: 7 апреля 2022 г. 

Словарная работа: аэродром 

 

 

Ход непосредственно образовательной деятельности 

 

Части 

занятий 

Содержание Дозир. Организационно-методические 

указания 

 

I. 

 

П 

О 

Д 

Г 

О 

В 

И 

Т 

Е 

Л 

Вход в групповую комнату 

Построение в круг. 

 

Организационный момент 

 

 

 

Поточный способ      

  Ходьба в колонне по одному 

 

   Бег в колонне по одному;  

 

    Бег в обратном направлении 

2 мин. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Инструктор детей встречает в 

руках держит самолет 

Инструктор. Ребята, что это у меня 

в руках? (самолет)  

Отправимся с вами туда, находятся 

самолеты? (да). Это место аэродром 

Вставайте друг за другом. 

 

 

 

 

 

 



Ь 

Н 

А 

Я 

 

часть 

 

 2 мин. 

 

    Ходьба в колонне  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Инструктор.  

Посмотрите сколько самолетов, 

садитесь на свои «самолеты» 

стульчики и проверим, могут они 

летать. 

 

 

II. 

О 

С 

Н 

О 

В 

Н 

А 

Я 

 

часть 

 

6 мин. 

ОРУ сидя на стульчиках 

Фронтальный способ 

 

 

 

1. И.п. – сидя на стуле, руки на 

коленях. 1-2 поднять руки в 

стороны; 3-4 – вернуться в и.п.; 

 

2. И.п. – сидя на стуле, руками 

держаться за сидение сбоку. 1-

поднять одну ногу; 2 – опустить;  

3 – поднять другую ногу;  

4 – вернуться в и.п. 

 

3. И.п. – стоя за стульчиком, 

держаться за спинку. 1- 2 – 

присесть; 3-4 - встать 

 

4. И.п. – стоя возле стульчиков, 

расправить «крылья». «Полёт» по 

кругу и между стульчиками» 

 

5. Ходьба на месте, возле 

стульчиков 

 

Уборка стульчиков детьми 

 

 

Основные виды движений 

Поточный способ      

 

 Прыжки из круга в круг на 

двух ногах, приземляясь на 

полусогнутые ноги. 

 

 Перешагивание рейки 

лестницы; 

 

 Подлезание под дугу на 

четвереньках 

 

 

Подвижная игра 

 (с использованием музыки) 

 

 

 

 

 

 

4 раза 
 

 

 

4 раза 

 

 

 

 

 

4 раза 

 

 

 

1 раз 

 

 

 

 

 

 

 

6 мин 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

трек 2 

 

Приготовим самолет, 

Чтоб отправится в полёт 

 
Вот готовится в полет 

Наш огромный самолет. 

Руки прямые 

 

Мы педали проверяем, 

Слегка ножки поднимаем 

Выше ногу поднимаем 

 

 

 

И колеса проверяем, 

Неполадки устраняем 

На колени не приседаем 

 

Все к полёту мы готовы: 

Миши, Ксюши, Ани, Ариши… 

Не наталкиваться на стулья и друг 

друга 

 

 

 

 

 

 

Инструктор. Чтобы управлять 

самолётами, пилоты должны быть 

сильными, могли прыгать и 

ползать. Выполним задание 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



«Летчики, на аэродром» 
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Часть 

2 мин. 

 

Игра малой подвижности 

«Найдите самолет» 

 

 

Рефлексия 

 

Находят самолетик и бумажные 

самолетики для ребят 

 

 

 

 

Выход из группы в раздевалку 

 

2 мин 

2 раза 

 

Инструктор.  
 

 

 

 

 

Быстрокрылый самолёт 

Отправляется в полёт. 

Полон ветра и отваги, 

Ничего, что из бумаги. 

 

 

 

 


